

## ПРОТОКОЛ

### Відкритих слухань питання щодо «Погодження та затвердження інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік»

( відкрите слухання проведено за адресою: м. Суми, вул. Харківська,35)

« 24» листопада 2017 р.

№ 4

#### **ПРИСУТНІ:**

**Головуючий відкритих слухань:** Демиденко Віктор Миколайович

**Секретар відкритих слухань:** Врублевська Вікторія Володимирівна

#### **Учасники наради:**

Журба Олександр Іванович      Заступник міського голови міста Суми з питань діяльності органів виконавчої влади

Васюнін Дмитро                      Директор ТОВ «Сумитеплоенерго»  
Геннадійович

Покутня Надія Григорівна      Заступник директора ТОВ «Сумитеплоенерго»,  
начальник цеху теплових мереж та котелень

Інші учасники                      за списком 115 осіб

Привітальне слово було надано секретарю відкритих слухань Врублевській В.В, яка подякувала присутнім за увагу та наголосила на нагальній потребі в реалізації наданої на розгляд інвестиційної програми.

#### **Слухали :**

**Демиденко В.М.,** який повідомив наступне:

Інвестиційна програма ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік розроблена згідно «Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах тепlopостачання, централізованого водopостачання та водовідведення» затверджений постановою НКРЕКП від 14.12.2012р. №381 та наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012р. №630 джерелом фінансування Інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік є амортизаційні відрахування в сумі 5 140,07 тис. грн. без ПДВ.

Основними цілями інвестиційної програми на 2018 р. є:

- зменшення втрат теплової енергії в теплових мережах;
- поліпшення гідравлічного режиму теплових мереж;

– забезпечення безаварійної роботи теплових мереж, надання якісного теплопостачання споживачам м. Суми.

Інвестиційною програмою передбачений захід: «Модернізація ділянки тепломагістралі по пр-ту Курській – вул. Ремісничка, від ТК-611 до ТК -626 (ТК620-ТК-620-0)».

Магістральна теплова мережа по проспекту Курській – вул. Ремісничка, є основною тепломагістраллю від котельні північного промвузлу ПАТ «Сумське НВО». Забезпечує тепловою енергією споживачів центральної частини м.Суми, в т.ч. вул. Ремісничій, вул. Металургів, вул. Праці, вул. Холодногірській, вул. Засумській, вул. Іллінській, вул. Першотравневій, вул.Покровській, вул. Садовій, вул. Я.Мудрого, вул. Шишкарівській, а саме: 6 дитячих садків; 3 середні школи; 4 лікарняні заклади; 209 житлових будинків та інших споживачів.

Магістральна теплова мережа по проспекту Курській – вул. Ремісничка введена в експлуатацію в 1982р., відпрацювала свій термін експлуатації, потребує заміни. На ділянці теплової мережі від ТК-620 до ТК-626, в ТК-626 підключена підкачуюча насосна станція ПНС-2, яка забезпечує гідравлічний режим роботи теплових мереж від КППВ в опалювальний сезон. Для забезпечення роботи ПНС-2 теплова мережа була побудована зі збільшеним діаметром зворотного трубопроводу, d530мм, d720мм.

Ділянка теплової мережі від ТК- 620 до ТК- 621 знаходиться під бетонним парканом, на території ПАТ «Сумське НВО», що ускладнює доступ до неї для виконання ремонтних робіт.

Для забезпечення безаварійної роботи теплових мереж від КППВ, недопущення аварійної зупинки КППВ в опалювальний період необхідно замінити ділянку магістральної теплової мережі від ТК- 620 до ТК- 621, а саме виконати:

- заміну ділянки теплової мережі від ТК- 620 до ТК- 620-0, d530мм,d720мм протяжністю 185м у 2-х тр. вимірі;
- в ТК-620-0 відновити щитову Н.О., відновити будівельні конструкції камери.

Модернізація теплової мережі дасть можливість забезпечити оптимальний гідравлічний режим роботи теплових мереж від КППВ в районі центральної частини м. Суми, зменшити втрати т/енергії в теплових мережах, забезпечить надійне та якісне теплопостачання споживачів міста.

Економічний ефект від впровадження:

- зменшення втрати теплової енергії в т/мережах на 50,98 т.у.п.;
- загальна економія витрат складає 1003,09 тис. грн.;

Після реалізації заходів «Інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік» підприємство отримає зменшення економічно обґрунтованих витрат. Енергозберігаючі заходи вплинуть на зменшення витрат в тарифі на 0,12%, в т.ч. теплової енергії в теплових мережах на 0,05%.

**Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Сумської міської ради Журба О.І. поставив питання:**

Чи заплановано підприємством у 2018 році виконання ремонтних робіт окрім запропонованої інвестиційною програмою ділянки?

**Відповідь Покутньої Н.Г.:**

ТОВ «Сумитеплоенерго» у 2018 році також заплановано виконання ремонтних робіт на теплових мережах, ПНС, ЦТП і котельних на загальну суму 7 659,61 тис. грн. без ПДВ.

**Учасник відкритих слухань, мешканець міста Суми:**

Задав питання до Журби О.І. щодо наявності підтримки органами місцевого самоврядування інвестиційної програми ТОВ «Сумитеплоенерго».

**Відповідь Журби О.І.:** наголосив на необхідності впровадження запропонованої інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік та додаткових заходів з підтримання системи тепlopостачання міста у належному стані для забезпечення споживачів безперебійною та якісною послугою опалення та гарячого водопостачання.

**РЕЗОЛЮЦІЯ** за результатами проведення відкритого слухання питання «Погодження та затвердження інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ТОВ «Сумитеплоенерго» на 2018 рік»:

1. Врахувати інформацію, повідомлену доповідачем і учасниками відкритого слухання та закінчити процедуру відкритого слухання як таку, що відбулась відповідно до вимог п.2.1 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» від 30.06.2017 року № 866;
2. Протокол за результатами проведення цього відкритого слухання оприлюднити на офіційному веб-сайті ТОВ «СУМИТЕПЛОЕНЕРГО» та надіслати разом з відповідним пакетом документів до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України з метою прийняття рішення в межах компетенції.

Головуючий відкритих слухань

В.М. Демиденко

Секретар відкритих слухань

В.В. Врублевська

Директор ТОВ «Сумитеплоенерго»



Д.Г.Васюнін

Залучений представник органу місцевого самоврядування  
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Сумської міської ради

О.І.Журба